



昨晨世盃外歐洲區I組，曼城神鋒夏蘭特勢不可擋！挪威在主場亦5:0大破以色列。夏蘭特開賽6分鐘即射失12碼，不過其後踢爭氣波連中三元，協助球隊6戰全勝，拋離次席意大利6分，雖然多賽一場，但得失球差卻有19球優勢，直接出線決賽周機會高唱入雲！而夏蘭特今仗亦創下新紀錄，成為史上最快取得50個國際賽入球球員。

C朗敗家 葡萄牙贏得驚險

# 挪威狂勇 夏蘭特又創紀錄

挪威今仗贏5球，除夏蘭特包辦3球外，其餘兩球則是對手以色列自擺烏龍。而夏蘭特亦以46場攻入51個國際賽入球寫下歷史，之前最快取得50個入球的哈利卡尼，亦需要71場比賽才能達標，排第3位的尼馬需要74場，至於兩大球王級名將美斯及C朗拿度，更需要過百場才能達到這個數字。

昨晨比賽共有4名球員射失12碼，葡萄牙球王基斯坦奴朗拿度也是其中之一。他在葡萄牙主場對愛爾蘭之役腳風欠順，除連番失機並曾射中門柱外，更於75分鐘主射12碼，被愛爾蘭門將基拿靴用腳擋出！差點便做失分罪人，

可幸全場演出欠佳的葡軍，仍靠魯賓尼維斯補時頭球絕殺對手，令葡萄牙以3戰全勝保住榜首。C朗對自己的失準未有介懷，賽後透過社交網絡發表勝利宣言：「再踏前一步！去吧！」作為球隊的精神領袖，他確需要激勵士氣，因為葡軍3天後在里斯本迎擊顯然是小組最大威脅的匈牙利。

除夏蘭特及C朗外，昨晨射失12碼的尚有意大利列迪古及西班牙費倫托利斯！不過列迪古射失後將功補過入波，協助意大利於I組作客3:1擊敗愛沙尼亞，只是意軍曼城門將當拿隆馬在76分鐘犯大錯，當時愛沙尼亞左路

傳中，原本並無威脅，但當拿隆馬竟然接波甩手，被愛沙尼亞中場沙賓蘭補射入網破蛋。西班牙主場2:0小勝格魯吉亞，3戰全勝居E組榜首，領先土耳其3分。

## 塞爾維亞輸波 主帥辭職

K組方面，塞爾維亞主場0:1不敵阿爾巴尼亞，5戰僅得7分退居第3位，落後榜首英格蘭8分，也落後阿爾巴尼亞4分。賽後主帥史杜高域宣布引咎辭職，他表明自己要對這場不應出現的敗仗負責，將不會帶隊出征周三凌晨作客對安道爾的世盃外比賽。



塞爾維亞領隊史杜高域請辭。

## 瓦舍羅贏表哥 稱雄上海大師賽

2025上海勞力士大師網球賽昨日上演最為傳奇的一場表兄弟男單決賽。世界排名第54位的林德克內希鏖戰6輪後，與世界排名第204位、以候補身份從資格賽開始鏖戰8輪的表弟瓦舍羅站在了球場的兩端。這場史詩級的「黑馬」對決戰滿3盤，最終，瓦舍羅以4:6、6:3、6:3贏得勝利。

據林德克內希介紹，兩人從小一起打球，「我哋喺德州農工大學一齊練過成千上萬次。喺我哋10歲、12歲同14歲嘅時候，我們一齊

打過好多好多個小時網球。」

瓦舍羅捧起了自己職業生涯的第一座大師賽獎盃，這也是他職業生涯的第一座ATP巡迴賽獎盃。作為摩納哥球員，他創造了摩納哥網壇歷史，摩納哥網協主席都專程趕到上海為他加油，見證他的榮耀時刻。瓦舍羅賽後說：「我哋網聯只有4個球員，就好似一個小家庭，一班年輕人每日一齊訓練。我睇到家鄉嘅小朋友，喺我贏波時為我歡呼雀躍嘅視頻！好開心，喺我心目中，最重要嘅係帶界家鄉歡樂！」



世界排名204的瓦舍羅(右)爆冷在上海奪冠，與獲亞軍的表哥林德克內希分享喜悅。

## 港足球迷更勝英格蘭



龍門客棧

郭子龍  
資深體育人

中國香港足球代表隊將會在星期二晚上，於啟德主場館再次與孟加拉較量。假如能夠繼作客一戰之後，再次打勝仗，出線兩年後的沙特亞洲盃決賽周將會高唱入雲。作為港隊支持者，如何成為最有力的「第12人」？或許，英格蘭代表隊主教練杜曹，可以為各方帶來一點思考空間。

「我熱愛英格蘭足球，也熱愛英格蘭球迷還有他們給予的支持，但我認為現場的氣氛與場上的表現不太相符。」英格蘭周四主場友賽淨勝威爾士3:0，溫布萊球場逾七萬八千觀眾入場，但期間一些球迷在球場扔紙飛機，這種情況近年總在「三獅軍團」擁躉感到比賽沒趣時發生。

儘管溫布萊不像圖書館，但也不見得有主場聲勢，杜曹甚至認為有些時間只聽到客軍球迷在吶喊。過往亦曾有不止一位英格蘭主帥講過，主場出現不能接受的「失望氛圍」。就像前領隊卡比路2008年曾說過「我更喜歡客場比賽，當我們在溫布萊比賽，一個失誤就會引來觀眾噓」。

要令球員在主場表現自信，是重中之重。鶴臣和修夫基領軍英格蘭時代，也遇過類似問題。無論是比賽風格、戰績好壞、或是選人原因，作為支持任何一支代表隊的任何一位，應該全情投入。六月啟德「奇跡之夜」港隊絕殺印度，逾四萬二千觀眾合力製造這個難忘的晚上。如今再戰孟加拉，啟德主場館所有門票售罄，相信這個「2.0」的入場人數將再創新高，期望主場支持者能夠心連心，由開賽第一秒吶喊至最後一刻，再搶三分。假如能夠如願，港隊絕對有可能，在第五輪迎戰新加坡保持不敗，提早晉級，但願如此。

### 捉捉康奪標

2025別克LPGA錦標賽昨日在上海旗忠花園高爾夫俱樂部落幕。經過四輪角逐，日本球員勝南與現時世界第一的泰國球員吉諾提提庫(圖)以「-24」桿並列第一，開啟加洞賽的較量。最終經過五輪加洞，吉諾提提庫以一記鳥推奪標。



### 彼得有貨交

NBA季前熱身賽，溜馬主場以116:101擊敗雷霆，報卻NBA總冠軍落敗之仇。有夏利畢頓養傷及端拿離隊的溜馬，今季季前賽表現一直對辦，今年次輪第54順位新秀塔隆彼特(中)，今仗更取得全隊最高的18分。

